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THÔNG TƯ

CỦA TỔNG CỤC HẢI QUAN

Hướng dẫn thực hiện Nghị định số 82/CP ngày 2/8/1994 của Chính phủ về quy chế đặt và

hoạt động của văn phòng đại diện tổ chức kinh tế nước ngoài tại Việt Nam

Thi hành Nghị định số 82/CP ngày 2-8-1994 của Chính phủ về Quy chế đặt và hoạt động của

Văn phòng đại diện tổ chức kinh tế nước ngoài tại Việt Nam (dưới đây gọi tắt là Văn phòng)

Tổng cục Hải quan hướng dẫn thực hiện như sau:

 

I. ĐIỀU 16 NGHỊ ĐỊNH 82/CP QUY ĐỊNH:

Văn phòng đại diện tổ chức kinh tế nước ngoài tại Việt Nam được phép nhập khẩu vào Việt

Nam các vật dụng cần thiết cho nhu cầu công tác và sinh hoạt của Văn phòng đại diện nhưng

phải nộp thuế theo Luật thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu hiện hành của Việt Nam".

Điều này được cụ thể hoá như sau:

1- Hàng hóa nhập khẩu của Văn phòng và nhân viên của Văn phòng đều phải nộp thuế nhập

khẩu theo luật định.

2- Mặt hàng nhập khẩu của Văn phòng và nhân viên của Văn phòng phải phù hợp với chính

sách mặt hàng của Nhà nước Việt Nam trong từng thời gian, trừ các trường hợp nêu tại điểm

1-5 dưới đây.

3- Đối với các mặt hàng Nhà nước quản lý theo định lượng:

Danh mục hàng Nhà nước quản lý theo định lương: theo danh mục ban hành kèm theo Nghị

định 131/HĐBT ngày 27-8-1987 của Hội đồng bộ trưởng (nay là Chính phủ).

Văn phòng được nhập khẩu, nộp thuế nhập khẩu theo luật định một số lượng hàng hoá tính

theo số người như quy định đối với cơ quan đại diện ngoại giao nước ngoài và tổ chức quốc tế

tại Việt Nam.
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